BMNHSERENMIZSETRA

Huizhou Haozheng Hydraulic Machinery Equipment Co., Ltd.

HEEELTERHZ-A11VO0

Fr=CE B

R~F40...260

#3511

NFREF350 bar

& {& £ /1400 bar

BZ i

H AT SRS hR e A 1 72 2.3 — AR A R, T IFR PR ELF),
HARZH 4.7 — BN TATENMAUS

LR-y 4% i 8..17 — FAEAWAIET, AN S TR (O
DR JE ] 18...21 4T AR,

HD@ R, S5ESENA X 22..23 — SR, WA R EER,

EPrg LL i3 24..25 — PSR AE IS AT I T AE SN A A 5 e sl
JLPERSE, Bk 40 26...29 — SR AR S, AT RCRE R AR A B E A IR 1
Il RS, Bk 60 30...33 Bk ES (100%@ABEE)) .

L RSE, Bk 75 34..37 — i i S IR A R LB, IF AR KA S T
L RSE, Bk 95 38..41 R TEH L,

JEPERSE, Bk 130/145 42..45

FEPERSE, Bk 190 46...49

JErERSE, #kg 260 50...53

&R B R~ 54...55

A1V (L) sh3RshAa— Wk 56

L AFEA1VO + A11V0 56

MR 57

LR Bk A M 58

RHFRIETT 59

LA L 60



2 HZ-A11VOZ3l

ITERIS [ FRAEM 5~ &

HhmAEEE T

PR A, L [ATTV
HER (BLR) 40 60 75 95 130 145 190 260
[ A TS (Febric) (oo @00 [0@[® @]
[T A [-[-T-T-Tele[efe] L |
TiEAR
BN [ o
ik
[ 2 RV g max(cm®) [40T60]75]95 [130[145[190R60
otk 40 60 75 95 130 145 190 260
PEIal LR oj/ej/e/0e/0[0[0[0®]R
AL ) 38 A I ds i st LR C o/eje/e /000 0| RC
St X fadhl |LR3) o|e/e/e/0[00[0® RS
5N X ffsii [LG1 o(o[eo[® 000 0 |G
E il |LG2 oje/e/0o /0000 G2
AL 12V fdsthl |LEA O0/0O|e e e @ ®]LET
24V fsi |LE2 Ole|/e[e[e/e @@ ]LE2
HETI LI D o/0e/0e/e 0060 0 LD
R B WERE, 2% E o/eje/eo /0000 |LE..
B R £ ) G o/e/e/e/0(00[0|L G.
S T R Se/e[e[e[e/e[e®[@®[L..S
AL iR, 24V S2[O0J0JO|e e |[e @ |@]|L..S2
T H AR S5[0J0[0O|e|e|e|@[@®]L...S5
WATRRBRHIA  fueek Ap = 25 bar He/e/e/@e ® ®@/ @ ®| . H
Ap = 10 bar H o |@e|@e/@e|/® @ @ [@®[L...H5
TR Ap = 25 bar H]/eo/e/e/e/e (e [@®[®[L.. .H2
Ap = 10 bar He| o0 [@e/@® @ @ |@®[L. H6
U =12VU1 Ulo/e|/e/@e/e e |@® | @®[L. Ui
U=24VU02 2/ e/e|®e e/e/ee e [L.u2
ST DR o/e/e/eo /00 [® 0@ DR
AHF S g A J s DRS o/e/e/e /000 [®|DRS
TR ] DRG] e/®e/@e /@ @000 ® DRG
[REZAt] DR o/e/e/e0o[®0® 0@ DRL
WL Ap = 10 bar |HD1 o|/e/e/e 0000 HDI
H5ESmhHL (ER) Ap = 25 bar |HD2) e/e/e/o 0000 D2
HEFE S ) D o/e/e/e/®e[®[@® [0 |HD.D
HEE DI, R G O/e[O]O[O]O|e[e®][HD.G
[RR L] U=12V__[EP1 o|e/e/eo /00|00 EPI
W B (ERE) U=24V__EP2 o/e/eo/0o 000 |0® EP
AEE S D D o/e/e/e/®0[®0[®@[®EPD
Gicds WIN7) | ORI S | G o/e/e/e 0000 EPC
E3]
\ [ 1
w5
‘ Bk 40.130 | O
Hks 145..260 | 1
b 910
‘Mﬂa&:ﬁza it £ [ R
FRas [ L

XFAEA 2 P SN RER PRI B, A H IR,
Dyl B PO AT

— AR — Pt (FlLRDCH2)

LRDS2, LRDS5, L..GS, L..GS2, L..GS5, L..EC, IR fTRmd#sH1,

® = n[fitht
O = gRpek
- = Akt

(= peimms

H2, H5, H6, UTfU2fL...DCH%,




HZ-A11VOZ7%| 3/60

— _|6

e [Av[ To[ [ [/[1[ [ [-IN] [ [12[ T [ [

iMEEETHS I

FER ‘

IHERRK

Mg

EHEE

3]

w5

I8

=

(T . s [N

iR (FeiFidm AL 2 W AT 51) 40 60 75 95 130 145 190 260

AL fDIN 5480, A fdl AR o/ 060 0o 0 0 0 o Z

F#t ik, DIN 6885 o/e/e/e0o[0o[0o[0| P

16 MANSI B92.1a-1976 [ e/e/e/e 0000 S

S eleje | H[-He|e[ T

REHE 40 60 75 95 130 145 190 260

SAE J744 — 241, eje-[-[-[-T-1- C

SAE J744 — 4-41, -|-|e/®e/®e/®&/® @& D

SAE J6172) (SAE 3) - -[-]e|e|e|e|-| G

TiEmO 40 60 75 95 130145 190 260

SAEJE AR A AE (3F) il , | |

A IR """""""" 2

WIS s W56 51)

%% SAE J744 3) AL e G At 2 40 [60 [ 75 [95 [130[145[190 260

- - e/e/ee e e [0®@® [ NOO

82-2 (A) 5/8in 9T 16/32DP _(A) o|e|/e|e o 0|00 [ Ko
3/4in 11T 16/32DP (A-B) Ole[O|e|@e[@ O[O K52

101-2 (B) 7/8in 13T 16/32DP (B) o/e/e/e 0000 K02
1in 15T 16/32DP (B-B) o/o/o /e 0|00 0® | K04
W35 2x30x16x9g ® 0 0 0 0 0 o o K/

1272 (C) %) 11/4in___14T 12/24DP (C) - |[e|ee /@@ @@ KO7
11/2in__17T 12/24DP (C-C) - [ [ ele|e e e K4
W30 2x30x14x9g - e|/e[e|@e[®@ @ @] K30
W35 2x30x16x9g - e|/e[e[@e|® @ @ K61

152-4 (D) 11/4in___14T 12/24DP (C) - [~ |e|/e/e|e®e|® @ K86
13/4in 13T 8/16DP (D) - - [-[e]e|e @[ Ki7
W40 2x30x18x9g — - e|e|e|@ @ @[ K31
W45 2x30x21x9g - [-[-]e|e|e|e @] K82
W50 2x30x24x9g - |- [=[-]e]e|e @] K83

165-4 (E) 13/4in 13T 8/16DP (D) - =1= - [ e|e[ K72
W50 2x30x24x9g —=-1T=]=-1T-1- @@ K84
W60 2x30x28x9g el - |- |1-1-1@®| K67

BRETRE (B571) 40 60 75 95 130 145 190 260

iR Rg Ockrid) /00 00 0 0 O

Fi i ¢V kit 4 o -0/ 0 0 o V

AR S AR g o[- [o[0o/0o/0o[0 0 R

BB SME S °) ($55871) 40 60 75 95 130 145 190 260

DEUTSCH DT04-2P-EP04 (2-ffi) , o mhZkl®l L fEfx o/e[e[e/e[0e[0[0[ P

Hirschmann, % &DIN EN 175 301-803-A [ AN BN BN BN BN BN NN J H

CR&E T Hi5i H )
") SHhiE T AR,
2) AT RHER DI e,

3) 2224l 4244
%) BLIS 19071260, (2 + 44L7%%

S) B, PRI R

o) JehRid = B, S = 4EERAL, K= s R AL A



BARSH

BUE

SE FFUGR, A SR I I P T B AR R S WA
A FREAHG TIRC 90220(0™ i), RC 90221 (I fif i
) FIRC 90223(HFfE 444 F i)

fEHHFA, HFBFIHFCI i, & #HEATIVOLRE
o A HF SR PRI R, 22075 A B AR 28
PR, wZEmE, SN R R, RIS
PLAETT B 7B

TIEKESER
T PRAH i R R T e, AT ARG (FE
AR T)AE T B A A«

Vopt = e TAEREBE 16...36 mm 2/s
L5 b A B A G OF XM 5

HaEARBR
R EE AR PR AT T
Vmin= 5 mm?%s
B (t < 3 min)
I ) FLVFIR EAEL max= +115 °C.
R, BIUREAE )RR (B anAE b Ak X ), 006 Dl e o UL A
A 115°C,
Vmax= 1600 mm?/s
I (t < 3 min)
&3 (p < 30 bar, n< 1000 min™, typn = -40°C).
T ERRBE, EL15080 0, LAk R R IE
TAERE
W JEAE-25°CE-40°C, P REUVFFRFTIE, W9 AT

k&, MRIBERAER A EANGE B, W5 WRC 90300-03-B,

R
TEAEBLWA T R E MM BOR M, WA T RS PR B
JEA K M i P OFF X 6 ) FE) AL EE

PR MR X AT, BIAE AR IR P Y B AR
AT A (v, ) R 3 B4 ) . i1kt fE 5
il 6 JH v S5 R P

ARl AEXCRYBREBERE T, WA T AFiR E 460°C,
AE ARG B BB P (v, DS 3 ), 5 H X o G i 5
F VG 46F1VG 68, NikfEVG 68,
FERR R R (5 Pt )R 52 R T RS i I S
T AR IR . AR T AL &% b AT T AR R A AT
W115°C, It TR A2 Rl e e A5 1 T A
AEAERF DA LA R, A Rl i,
VR I AT, T O R SR R, b g
TLH A i
A PIER I EERE ST TR, R EE DR

% 1SO 440611)20/18/15%%

WRENAL T R (90°C R R 1 115°C), e IR 1 1
HERA

1%1S044061119/17/142 ,

IR GERE LR B S, i RN

3 E 2500-40° -20° 0° 20°  40°  60° 80° 100°
el 1600 1600
1000
600
400
200 okt
R e G‘Vyx’ge
» 100
E 60
;_:E‘, 4 36
‘;(; 20 Vopt.
S 16
10
5 5
-40°  -25°  -10° 0° 10°  30° 50° 70° 90°  115°
\ \ WIEEH t°C]
| | |
tin= -40°C T iR L toas +115°C



BARSH

THEEER

piiziifa|

S (il 171 ek 1 g

TTHER

0.8 bar
30 bar

Pabs min

Pabs m
RSy > 5 bar, i,
i THER

Pabs

0.6 bar
2 bar

Pabs

S i 1S H H R TIP,, BV S Vg madbf FLVF Y %

RV g/ Vgmax  —
HikO
W ASBI )
AFRIET pn
VST Pma
sNTIEES

S AR B 2 RB B R D TAEE )Py D) S50E, 3
Fa A (AL IE)

350 bar
400 bar

/D TAEETIPg s AT

0,5 0,6

0,7

0,9 1,0
n
Nimax, perm.

5/60

St hEN
T TARNT 2% {iik b ) Jie 2 ) Le il S Rt b E ) &
1.2bar, HAHEKRT FHIEE

2 bar.

pL abs. max

T EICBH R A RT se il i 5 3% 5 i A EL B O

HEHREER
SRR e A 5% A L 6 Py -25°C 3 +115°C.

Eﬁ:
24 15k JE AV T-25° GV 25 1Y i Rl o Jef AV 9 1«
-40°C%E+90°C),

TEAETT M Lk )T e o et

R ik

WA el MEP, HDRDREAE 1T R #5 (H., U. )i 28 5
Ko 7] (6> 10min) 4£ % A s AR )< 15 barffgRZ& T LAE, %
WM AT, T2 8RR SR T MR B,

W& 40 60 75 95 130 145 190 260
Qv flush (L/min) 2 3 3 4 4 4 5 6

WTHES(ATIVLO)G R S AT sh e se ik, B4 53 Th i bk
S SeiR . 2 e Il e A A L R S DR A i i
o, Ri5 EH R,

HERBLR)

FHEFAIEARL, A11VLO (Bi#5130...260) BT LS
M, A AT DU S R dE . R RS A R AR AR IR
R R R L T AR, Bk, 2RISR TARE
T AN . ThFRZE I AT SO VR dh A i i 4 2 bar,




6/60

BARSH

HEx

PR, AHRECRRA L Bzt

ki3 A11VO 40 60 75 95 130 145 190 260
AMVLO (T JESR) 130 145 190 260
e Vgmax €m3 42 585 74 935 130 145 193 260 130 145 193 260
Vgmin  cm3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bk
Vg max) I 155 K Nmax  mim! | 3000 2700 2550 2350 2100 2200 2100 1800 25002) 25002) 25002) 23002)
Vo S Vg maxfi it Khiit ?)  Nmaxt mim? | 3500 3250 3000 2780 2500 2500 2500 2300 2500 2500 2500 2300
N FIV I .
Qumax L/min 126 158 189 220 273 319 405 468 325 363 483 598
Qy max 1 Ap = 350bar i)
. Prax kW 74 92 110 128 159 186 236 273 190 211 281 349
Vg max #11 Ap = 350bar fif ¥y
Py Tmax  Nm 234 326 412 521 724 808 1075 1448 724 808 1075 1448
iR Al A5
J kgm? | 0.0048 0.0082 0.0115 0.0173 0.0318 0.0341 0.055 0.0878 0.0337 0.036 0.0577 0.0895
TR e 4)
S5 K Sty g a rad/s? | 22000 17500 15000 13000 10500 9000 6800 4800 10500 9000 6800 4800
N An - min? 85 73 68 63 57 49 37 28 57 49 37 28
SRR i fimt  Hz 788 731 675 626 563 563 563 518 563 563 563 518
T4 A g i, Z Nm/rad| 88894 102440 145836 199601 302495 302495 346190 686465 302495 302495 346190 686465
Wfh, P Nm/rad| 87467 107888 143104 196435 312403 312403 383292 653835 312403 312403 383292 653835
B, S Nm/rad| 58347 86308 101921 1 73704 236861 236861 259773 352009 236861 236861 259773 352009
S, T Nm/rad| 74476 102440 125603 - - - 301928 567115 - — 301928 567115
el i L 11 135 185 21 29 29 38 46 29 29 38 46
i (IAME) m kg 32 40 45 53 66 76 95 125 72 73 104 138

4

%) BrABIEER TV, <V,

g max

4) SRV St R e A GE TS, A TR
HEHAE (Clni@hsRgh) ki g L 53475 08
4f < flimitif, FoiF A K P igEmAn,
24F > flimitht, 32 i) SO EE S5 P oo B ) o 1 A AL

Anperm = 3.04 « o/f,

MEEMITHE

ok ¥
ik T
RS

Vgenen,
1000
Vg * Ap

20 * T Ny

2meTen

60000 600 - n,

L/min

Nm

qv * Ap

kw

) BATRCOA R 11 SAL Y barfy4ext G0 (p,,,) AR FIG™ Byl T B4 2
2) BB W i 1 S % 40,8 bartg At K91 (p,,,) AR W™ Byt T AR A 2.
) A L B 1 S PR J3p, BRI B (2 LSS TUMEILE) |

Vg = gLk cm?
Ap = JHEZE bar
n = pm

= HFBULH
Nmh = HUAI 0%
Nt = EECE (Ne=nve Nmn)



BARSH

IRz A S VR RN E Sa K

7/60

i 40 60 75 95 130 145 190 260
K@ h Fo max N 3600 5000 6300 8000 11000 11000 16925 22000
frE (A IFR) a mm 175 175 20 20 225 225 26 29
Fq Fo max N 2891 4046 4950 6334 8594 8594 13225 16809
E= b mm 30 30 35 35 40 40 46 50
_ Fq max N 2416 3398 4077 5242 7051 7051 10850 13600
abe mm 425 425 50 50 575 575 66 71
5 KA g Fa+x§;|;[} ,:*’ Fac 1500 2200 2750 3500 4800 4800 6000 4150
SN AEFNE IR B SE
A ; 40 60 75 95 130 145 190 260
HE (54VsmocilAp = 350barkf ) X Nm 234 326 412 521 724 808 1075 1448
Rkt AR
BPAL Tepern Nm 468 648 824 1044 1448 1448 2226 2787
s, 4%DIN 6885 @32 @35 @40 @45 @50 @50 @55 @60
HhZAb Tepern Nm 912 912 1460 2190 3140 3140 3140 5780
DIN 5480 W35 W35 W40 W45 W50 W50 W50 W60
A St Teperm Nm 314 602 602 1640 1640 1640 1640 1640
ANSI B92.1a-1976 (SAE J744) 1in 1sin 1in 1%in 1%in 1%in 1%in 1%in
BhTAL Teperm. Nm 602 970 970 - - - 2670 4070
ANSI B92.1a-1976 (SAE J744) 1"lyin - 1%in 1%in - - - 2in 2'in
S K AR B L) Topern. Nm 314 521 660 822 1110 1110 1760 2065

1

) IR
%) £hxtTe R I Jy SRS
)

w

HENH

AR S iyt A 2R |




8/60

LR 44

RES LS R (N TRVESYIBE S L SV F R EY L 1]
BN, At AL A )

pe = LAEET)

ps * Vo= HE
Vg = HER

i o e A D R A £, R B R DA

AR G A P AERR T L it S T 58
Y, AT A D 3 B A

I ARy B M FE Ty, Pl i e e 3,
RESR IRV, J710) e FEH R TR, I AR

TIVIHE DN R R LE S04, 1t A5 SR B D 2 (P V=
L)

iy H Sy 246 (R ) I 28 52 SR IS . 1T R S0 36
W,

— P, kW

— SRahFLE, rpm

— KRG | e /Min

FrA ARG, AR eI g R

A 320 bar
g

. e JE
g i
R
J=a|
&
H 50 bar

Vg min HE ™ Vgmax

Mifs 40-145: LR




7%
LR ThE$H
LRC, 3z XIERAIMAE S
3 A IEFE R — P BRI R, AR RS,

AVIVORNZ AL R L FAR TR AT 1V Ol e sl
SR B RAF I E o

ISR AR AR ) T e ke, W Ll
7SRRI A SR, BT SLAEI100%, hitk, &)
RS FEMA RGE 1 AT

HHE ) T S HL A AL S i PR Y Dy e B AT 25 JEAE N
R R IR HITIRE

IR (A11VO) HLRCHMH, i 55 25085 h Al
B8 AR S Sy AN, DU 55 25 o 1) D A S R
ZVER IR, 2RI E R RA R
DB 25 M B ATy R P I R RS s, DA 2 51
SR 2

Mt 40-145: LRC

9/60

LR3, 5&ERXHIEAUES

5 A D A R Rl B T R, EIZ T R
i, DhERFEHI G MEbmiERE (hNZ) M HRikE
Jyilkfs.

Mgk, ZHRHEATIVORTLISEE BLA YRS P31 100%, 45E
WA TAR I G Th wit, E R HEATIVOR DR ik g
52 b T, 52 BERAE 3B i LA fse L.

AT /Dy 46 1 56 SR 2 1 ) i i B e SR LA G

Hits 40-145: LR3 7 PHD

p—

PHD

ot




10/60

LR Th 24zl
Lo12, SRS ENEEMIEH

I S S T M 5 ol o 5 A A TR . %

Gy i iV ZA R AE SRS B U T R

AL AR S Y BEE , AT AR DL IR 1 2k A B f
HEATORETAYT, LB ARl D) R B

T 23 1 3 3o A1 S =48 R 4 o X S S R 15 5 AT
5 W R S R D RE T 5 R S AL 4 ) 2

UL

JHT Sy il 1 56 95 ) i AEATI VORI S b 35 il DL i
. (B WEIRERC 95 310, W gk filyEd, LLC)

LG1, SaThElaiz s
R R R, LG e SIEN T ENTIR
PEF T DR P IR BLAR A 13 3% . JE ST, o=

TFE.

Mg 40-145: LG1

LG2, IEINZMALEH
WET R AL T e stk , LG2: HiSES S i ) 2 F%
SR AU RIS . Je SRR, WshR B,

His 40-145: LG2

Mtk 190-260: LG1




11/60

LR ThE$=H]

LE1/2, BF#tuEs (Fizsl) MLtk 40-145: LE1/2
SHEBURILL , HA o4 B RO F L R

9P -5 SR D ARG, 77 1 T3 IR A P Lk e Sl

FEI 3 . e -
TR = SR I 3 = ;

S SURIRBI R (BIILLCRHIRC 95310) Wi S

WEAE T, A BLBR A P T 25 A SR8 2 B IRA11VO
MDA BEE , Ml 5 K S AL AR ] DAL AL . O T

e

LRC LR3 LE1/2 LG1

Pl B Rk, F#12VDC (LE1) #24V DC (LE2) (5]
1) P37 HL O il S = |
BRI AR S R T, M, S
LE1 LE2 H s 190-260: LE1/2
HLE 12V DC (20 %) 24V DC (+20 %)
Pl
Pl 400 mA 200 mA
PR 1200 mA 600 mA T GM A
IR L 3 154 A 0.77 A L H - P
AFRILFIL20°C) 550 2270 ¥ E§
iR 100 Hz 100 Hz
T AR ] 100 % 100% [j
TP BARSMmE, Wesew L 0 A |
S
ThERMAE FIHER
R ML B T S A s 2T
p‘HD ! P§t
! | LG2
N i

Vg min HEE ™ Vg ma



12/60

LR Th &=l

LRD Thsl, #EAYIN

VI DI BIFEJy B 438F  Jy fe
CAREEY, .
BESDREARJE TSl Wi 0 6 U M I e
B iR

V) B IS T AR R L AR T S
EIEDI.

BE{ih . 504350 bar

¥EPEMIZE: LRD

w
o
o

TAEESIpg, bar —m
e

LRE ThZ#=H, & 2 HENYIE

S IR AT L W) G974 8950 2bar,
RS T4 2 ADIBES) . G A KT ey
LA, AT ISR AR . YRR P )
ZifE20% 50 barz [i],

FFPEMZE: LRE

A FETE B P
= BRI

o i 3
HETI DI A

w
©
o

TAEEJIp, bar —=
W W W
N O N
o O o

Vg min

itk 40-145: LRD

T GM A
I = »
[ B
VgTmax ~ Vg min
o g

'M“ al,

R T, My S
Hi#% 190-260: LRE

Y
—Hk
T A

Vgmax_ Vgmin

My

LRG thEfEH|, HENVIM, RIEZZES
SRR 22 2050 (JE D ¥, mAbsHl, DRG)




13/60

LR Th &4

LRDS mhZfzfl, s ENVIEFI S iRk Jiks 40-145: LRDS
B P R R R — M I R, AR SRR R R
Hes, fEHESR 5 P23 = R A IE N,

Gl

SR I 5 e AR S RN T 2% 2 Il B S A% ST i - },,,1}(1)
ALC R BRI BUA 6o I £ ) = i 2 F ) DIl 2 S o

UL AESE R REA TS N 5 R TR @JT"

il 5 1 B A A Skt 1) il () 2 T
L P T YT U R T I 1k AR -

e YT iR AL
) o A5 1A 1 St
I Oh

GM A

B el i) LU e e FL A T UERO D), DR EREE TS
WEALI R IRE , DT A5 e R

JEZEAPSRIT, SRV, R, Apik/heE, SRV, 15 R T, My S

BB ARV DAL M 2 T ST B E A
Hif% 190-260: LRDS

APy = Py — Py

APHIBEE TE FIAE18 bar% 25 bar fil],

JE 22 B b BESE B A 18bar (LT BtibE 3 1 3075 ).

FEATRE AR (e 1Y Y AL & 1) I 10 1 i JR 0 Lh Ap e A

LN

TERRUERILS R0 | VI A B TS i 3 o,

TELUDV (ife & 36 i) @ e, TR 0 D1 1 7 T LUD Vs il
EF LN
(A% BT e FL (42 1 2 3 1)) ASAESR PR JE L Y

=1
[

HFPEZE: LRDS

w
a
o

IAEE)Ip,, bar —»




14/60

LR Th &=l

LRS2 ThE4Hl, HRfiEmk, BFEl

ZAEHE I T A BIRRE R, P T LR I St
RIETT.

HEZE R AE A6 5 R Bk HL R L 81

HLIEH R = AP fi i

PR ORIl .

A S VE CAAR R BURS 0 AR i S e i, DA
% % IR R T RS

A2 N 5 5 e 2w

RGBS 5 WA 1150 (LE2)

HFPEZE: LRS2

25

18-~ ~
14~ T =1 ~
10 =
5 T~ =
I~

ApLs, bar —=

200 300 400 500 600
PelplikmA (at24 V)
Hifs 40-145: LRS2

M 190-260: LRS2

X
oL +
T GM A
1 = T
Eg]
]
|
S

LRS5 Dh&4RH], G (R mAniR
RN T — AL S NS S (BhAZ) , ;
ST AU S AR T
JeFIEIIIR = ApBEE M

BTSRRI ORpil) .

VA SV LU R BLRS R i s e i, DABR m
% i I ) 425 DR

I i 5 2y R R

FitEfZE: LRSS

b2 ]

. =

5 e

€ 10 — ks

3 T [~

s s T
0 5 10 15 20 25 30

Je3HE)) p, bar =

Hifs 40-145: LRS5

MiF% 190-260: LRS5




LRIf 4=

LR... ThERH], HITIZRREIZR

A7 R BRI 2 T A 3 A 43 0 V6 Bl P e 20 4 sl B AR A ik
FFHESIpst (B K40 bar) fEMAEMHY L, HEEAELRH
A, L R AR AR L Bl R R LI, IAE LRU i
B LIRS E E12V (U1) 524V (U2) 1DCHLE,
DR RSe TATRR IR g i, b2 L, fEDh R
M2 T, G pl g i v B ol S S L R P 2t P O
U R R S R 2, S AR B
LA IR HE &2

15/60

T Uk HE b A DR DL Vg mad B 171V min,  HLAFTRE PR

A LRUT/27F0 A7 #2 B4 BT 75 9 25/ i i ) 2430 bar,

It 85 il T B S 0 sl 1 G A BB £ e o g K

o

A PRAEAT R B B AL TAR R BRI A& FIER 848, ahD
GAb AN HE ) % /02974530 bar,

Ik
Il T GAL B AT AN IR T) , K 2 R AR IR

LRH1/5 & E(TIERR %28 (Sueik)

P M Vg max % Vg min

i 45 S S RTINS A/ HE R
PR (fEVgmaxt) , AI{E4 - 10 bar ] i%
P R e S T

TetEhlES GESHEN) PRI A Vomex
FFIEMZE: H1

HFENHE (Vgmax —Vgmin) Ap = 25 bar
35
30
25
5 20
- 15
P
& %53 10 ™~
R ; |
B
g
@ 0 05 1,0
ng‘” HERE - Vg max
FFIEMZE: HS
FFENHE (Vgmax- Vgmin) Ap =10 bar
5 20 ~—
_Q, = 15 — — ——
=) BT R =
R ¥ 4 -
o X ]
i
» 0 0,5 10
Vg min i = Vg max

HfE 40-145; LRH1/5

Y

HfF 190-260. LRH1/5




16/60

LRTh Z4= 1
LRH2IGRFETRIRSIE (E4tE)

8 AV min % Vg max

B4 S 5 FE DTN, SR R Wk
il A (fEVgmnltt) , AI{E4 - 10 barz B,
TTHEIE, 0 TG Y R R

BRERES GeRIES) Wk

- LAERI SRR D) < 30 barff: Vgmax

- TAEREJ SRR ) > 30 bar: Vgmin

FFIEMZE: H2
FeGHETI R (Vg max - Vgmin) Ap = 25 bar
35
30
25
E fg =
- H 1
g 10
=& 4]
R
g 0 0,5 1,0
® Voo o v
g min Hs g max
FFIEMZE: HE
FFHESME (Vgmax - Vgmin) Ap = 10 bar
. 20 —
8 15 L
- B L+ L
w10 —
S8l e
i 0 0,5 1,0
] Vg min ﬁki - Vg max

A 40-145. LRH2/6

rainy wte
R T, My
% 190-260. LRH2/6
Y




LRIh =42

LRU1/2 BSITIEMAIEE (EHE)
1 A Vg min % Vg max

Bl % e SR IS, SRR HE
HESHE RS

LRU1 LRU2
12vDC 24V DC
R (+ 20%) (+ 20%)
F2 ) L i
Vg minfi 1) 58 il 45 400 mA 200 mA
Vg maxdif (R 15 12 2 1200 mA 600 mA
e P HL 3 1.54 A 0.77 A
AFRHBL (1E20CHY) 55 Q 227 Q
B A 5 100 Hz 100 Hz
AR ] 100 % 100%
gy ARG LR E, & W58

o

FfEhlfE Sk e s () -

- TAEEAAMNB R T < 30 barkbf: Vg max
- TAEE SNBSS > 30 bar: Vgmin

210 b A9 R Rk T A P DA L T

- WPk K BPY (% LRC 95023)
- HUTHSHIERC (£ 1LRC 95200)

HPEHZE: LRUT/2

T 1400
<
< 1200 ]
= 1000 ,//
2 LRU1A
= 7
= 800
“ /
600 A
'/ LFﬁZ L~
400
1
T
200
0 0,5 1,0

s Vg max

17/60

s 40-145. LRU1/2

Hfs 190-260: LRU1/2




18/60

DRIE4=

DR JE s Hitk 40-145: DR
PIAEAE e AL OL T, 3% % L AR AR F5 UK &
GE IR E . A8 A PR AR AT 3 0T T (R i
TR AR ) B ) P B R B ), SRS A
R, HRE WIS AR L,

FETRFE Iy AR AR, A Bl 4 ) 5950 422 i ot A
(Ve BEEFE: 505350 bar

FPEHZ: DR s efal

R T, M, S

| 350 s it 190-260: DR
i 5
- —_—— o
3 T GM A
g = d . }
= ™\ A ;
: E5

50 ————

min \
0

ik qy, L/min —




DRIES#=H

DRS [E/i#=tl, AT iRz H

U7 B R — R i s, e AR BB TR R
LB P T RS R

SN 5 2R AR D AN BRAT 2 2 IRl W SN A% AT TR (1)1
BRI BV 6. T B AEIE D VI 2 T DA B AR SR A i
JOH 5 R E N TR

A IR HTE-FLAE 35 B 2 2 1 7 S 1 (s 22 ) o
%49 1 ] 05 1 L e A% DY OE R R 4T O o B BV
nh,

G A2 S ) LBV SR AL L T e R, IR AL
O ERRARSE , DA S T AR AR

JEZEAPHERIT, ZEINVg mnlel £, APU/I, FEWIVs mad i,
LB i P AR BT S FL R IR ST 1 e A

APy =Py — Py

APHIISEEIEIME 14 bar%25 barX [i],
JEZERIRRUEVEE 018 bar (3T 40, i HSCF M) .
FARTAR (FEATHALEEE) MR GRS L ApTEsE ik
TERRHERILS SR Ge D, HeJy VIWT 52 i #5s il v, 7ELUDV
(WRILH) Rgoh, EIVIW A ETLUDVEES G 2 B i,
(1) ALREATHAL (Sl 2 B R) ASTESEHE R P

#F1EHZe: DR

350
D)

10 bar

TAEESps, bar =
B i
KA

3

&gy, L/min

M5 40-145. DRS

19/60

i ool

R T, My
Mg 190-260: DRS

A




20/60

DREN#=H
DRG EAf#), izt

T 8 ) DT R Y 25 a8 2o 3 4 A e Rl (1) TR 5 )
VAR, %R S S Itk ph 2 DB e v B L 1 it i 42
ko i O P AR B R ) RS R 300

BEsE i . 50%350 bar,

534h, VIR AR 2R 20 2 e i i (2) A
TAETREarET R A,

PR RE T R B AT (LI )
BN IR A LA AL A fE P S B
FAMTHEVCR T 5 A R e i (1)

-DBDH 6 (F3))) , % ILRC 25402

H1EMZe: DRG

A max

350
8 =
8
& | N e
=
=< o
€ —— X
H bl

0 i T T
0

gy, L/min —

. EEES I AlTLR, HDRIEP,

M 40-145. DRG

£l




21/60

DRIEHZH

DRL [EHEH#EH] Hif% 40-145. DRL
J ) 5 DRLE I F % A il i bk S 5EA11VOLE ]85 T4kt @ T
B PR A v R S
TR Ty 4 i D 2 LT3, G manl Gy min L= FH2 i @ co- 1.

15 bar, Hidt, FFEEATIE]S I A IR AR, Mk
IR A ETI R, AT A AME R
WA G R (1), PSR ER T AR 2~
PR 15 (A 5 B AR R A R

T : GM A
WsETim . 505350 bar, T ; = B
L R A 20 SR A R (2) , AEASSEHEA] A R G ‘ —
hIEES . Vgtmar Vaumin
A B e Gt DA s ) 225 8 (3 10 ) o % B o ) (3) 2 25 8 /
i, i [j
AN TR AR L 6 25 1R 0 0 S L Y ral ol
BATEBCR A THIRAE AL m (1) . My S
-DBDH 6 (F3) , £WRC 25402,
Tz P4 o i P R B D T I 2 B R S B, EL R RE A
R e SRR S,
@ (3)
F#PEMZE: DRL
= Ms
©

4 350 max f*
5 1335 - GM A
E = L = 3
8 |
= E| 165 = [ &d
= 8| 150
£ 8
BT 6s (<]

R e T R R e e —

0 | |
Fikqy, Limin —= R T M s



22/60

HD B EEZH , SESENEX

S 5 S A SR, WA O Y )5 S ik L) AEA% 40-145: HD
L REACE S

I K UV SE I pst max = 40 bar

P Vg min % Vg max-

B e S T RN, SR R iR
MR R AEVgminlkl) , AT4E4 - 10 bar [] i
TIOR3 G 4 i A
TSRS AE (eSED) -

- AR RSN H ) < 30 bar: Vgmax

- AR SNSRI E ) > 30 bar: Vgmin

R T, My S

IR SRS g min 325 Vgmax, 75 % HiM30barty
PRI . H#% 190-260: HD

P 17 T DA S5 5 skt 1 GAb S 6k o 1y Y
Wi -

JPRAE TAEHT)/F30 bar B iy, i1 G Z R ‘ :
JE 7149930 bar, i

I i < @ | ‘
R ; 4
8]
TR M O GRAT BAMBEHIE Ty, R MR ERUE, ‘
JHEEMDG, [j ‘
gam. HO1 s T | ‘
SR (Vgmin —Vgmax) Ap = 10 bar S
5 20 m——
, 15 = =
7 B 10 L |
<@ e
R 4
i =
ﬁ 0 05 10
Vg min Hki - Vg max
MM HD2
HSENHEE (Vgmn —Vgmax) Ap = 25 bar
35
30
25
. 20
3 15 g -
3 E 10
e
SE Y
mL‘, - 0 05 10
R

Vg min He ™ Vo max



23/60

HDREES, SHEFEHEX

HD.D #&IEsE#], HENVIET % 40-145. HD.D

DI R — R, IS He e MR ER,
AR SR B[4 2 Vg min o

P REOL S FHDWORE AR, BIHD BIAENL T 1 15 i e
Dot R A .

HE I S RE B AL A P B, JFAE T AR
SEHETIE .

BEsE i . 504350 bar

FFIEHNZE: KTy bJmrD

A
350 max
£ 5
| —m——— |
-8 m
IS
Hl :
e e
N
min —
0 .
iEqy, L/min ——




24/60

EPRFIEH], HLILE Bk

AL MR BT R T SO B, R S R B R
BB, ATk LRy, A T 5 | S i e 5
.

FERILL B BEET %12V DC (LET) 524V DC (LE2) Mytiiiest
.

FEIIAVg minZE Vg man

B S IETINRN, SRR IR

TS SR AR ()

TR FSNIEERIFE S <30 bar: Vg max

~TARIE ) RANAEERIE ) > 30 bar: Vomn

I RS SR AL Vg maxt B 2 Vg min, i ZE S N30bar iy 44 i He
71,

T 75 42 Tl 0 T DA B 38 1 il 10 G A s 4 0% e s o ) 4R
.

Dy PRAE AR )/ T 300 A #5l, itk 1 GAb 5 A FE I IE 1 2908
30 bar,

ik

W2l T GAL AN FAMB SR E Ty, R BRI LI, f %
fEHRAG,

B:_Z

SUAT 2 PR g0 P LA B Bl S P i i 25 8 6 i 80 C b, A
AEMH P9 2P EP TR I A

5l Ll 91 PR ek 82 DA P

LBl R %PV (% WRC 95023)

#FIEHZE: EP1/2

1400
< 1200
c 7
= 1000 EP1//
ES Y
£ 800
E y.
600 //
/ EP2 |~
4 -~
400
L~
L~
200
0 0,5 1,0
Vg min HEdt — Vgmax

Hifs 40-145. EP

-4 ERC (% WRC 95200) S
HEBHEAR S
EP1 EP2
12V DC 24V DC
eI (£ 20 %) (£ 20 %) N
Pl i
Pl #iVg 0 400 mA 200 mA -
Vg max I HF 28 08 1200 mA 600 mA
PR i 1.54 A 077 A
AFRABH (££20°C ) 55 Q 227 Q [j
EItEE 100 Hz 100 Hz
A ] 100 % 100% S

PRIEG AR LR, S ILH581L,




25/60

EPE-FHHl, HibGI Bk
EP.D 7S, HENTIM Hifs 40-145: EP.D
FEJIOIWTRE —Fh R4, MBI FOE B IR,
LR HE I 5 Vg mino

SeThRE MRS S EPY I, RITE P44 il 5 A% T 1l 5 s 1 HE i
[GEat(giin

FE T F il sh it v AL W P R e, AR T N B
&I,

Pk 50%350 bar

FHIEINZE: 1Ty 4T D R TQ My S

A max
_ 350
(1]
= I3
iy :
SELD TG
£z z
Dl B Y
Al
o
min ™
0 Ba
idqy, L/min 77




26/60

THR, g4

LRDCS:

DR EHILR, I DID, & XA EEEHIC, ffiffkigdstlsS

¢><

2101.6

) El

248

ia
—i

N

146

. (2]
| / i —
I | R
f? &
;
il M
101-2 (B)
28.3
—h ; §.;;; ;@f" -
Hp' ' S
S5F e S|el T
C 3 LRJHE
1 | =
- @ u’\)
jH Iﬂ‘ T
z 225 A | M
v
Wi
& ¢E
s 3| =
N
K,
[
LU L UJ
429 23.8

MEEIE]
ittt hie
(it i)

AEM5E BB Z A,
R R R AL




27/60

THR, &40

e E IR T Z i,
5 MU R 2 2 PR
B
Z fehh P HihEE SE:7: 2 T e85
W35x2x30x16x9g DIN 6885 — AS10x8x56 1in 15T 16/32DP 2) 1 1/4 in 14T 12/24DP 2)
(SAE J744 — 25-4 (B-B)) (SAE J744 — 32-4 (C))
= = & 2 48
2 S B el [[40
= ] = > e
x x| © 3 9.5
g g z -
2= o g|® s &=llle
) S S £ : =
|28
50 | 56
ii{m| BRI RHEE
A TAEMB (HERS) SAE J518 3/4in -
i 5 DIN 13 M10x1.5; 17 Sl
S W (ki & 51) SAE J518 2in -
I 5 W DIN 13 M12x1.75; 20 Sl
Ty, T2 RO, G DIN 3852 M22x1.5; #14 210 Nm
R ki, DIN 3852 M22x1.5; 714 210 Nm
My SE B I P A 1 DIN 3852 M12x1.5, %12 50 Nm
M A R B DIN 3852 M12x1.5; 12 50 Nm
X SR A DIN 3852 M14x1.5; 12 80 Nm
Witk (S) FEEEEN VI (G)
Y SRS DIN 3852 M14x1.5; 712 80 Nm

AR (H...)
“g)EH Ik (E) FHD
z S SRS DIN 3852 M14x1.5; #12 80 Nm
W& (C) fu
R (LR3, LG1)
G e a0 (2% ) DIN 3852 M14x1.5, %12 80 Nm
WATRREIS (H., U2) ,
W BER: ) GE10-PLM ity HDXZEP,
(BnJcsg ek Ja Wt 11 G 4E)

') L i ALAF & DIN 332
%) ANSIB92.1a-1976, 30° JEJiffi, FHiHL, Hlxfth, A%E%LS



28/60

— T2 i,
E{#RTJ' , ;m1:§40 RIS Rl e A,
LRDH1/LRDHS; LRDH2/LRDHS.
Syedasihl, ) VI RBOEA TR R 2 (BRErE) Dy, AR DI AR AT BRI 2F  (IEHF )
28
206
58
55 Y @ 215
i o
=t . ™| - 8
= D g™
S

-,
3
by §
il

_'—J;

Y
. — T
S fl I [ D ®
i | T 55®1H2/6 |, LR H
LRDU1/LRDU2. LR3DS:
JEN ], ARSI R A TR R 3 (IERRE) Sy, AFEER G IR . Ry LI Ak e
248 290
206 228
G 52 YA
]
‘ e
i 3 = S
jﬁj g =
r‘% q}mq} Q;j’
i -
W——J —751/2:‘ LREE el 7 o
J s, °
) LR3Iy
LG1E: LG2E;,
ThEefhl, AR SIEI RIS (f) Fi g0 ) i oy, A FIEN SRR (1E) 261
248
705
I35 Z
Y. -
tu_ —
2 )
B = ~
- @ & 4
L Vany

)
o

56
21
—




AE B i it Z i

i{#ﬁﬂ- L *FM:§4O T AR IO R % AT

HD1D/HD2D EP1D/EP2D.
WOERER], e E 5 ENVINi A% W), AT 9 H R e D B
208 208
62 33
sl Y ¢ G

T TP
- . Ly rﬂ © uc;
8|2

A 9

=

21

DRS/DRG. DRL.
JESIHEh, A7 G Ar A s il 1 0 4 i i [R5 1 4 il
209 211.5
52 3
‘ 0
74 _ X
— o
- L ® s
= | ‘FE‘DR Jes)
LE2S2/LE1S5/LE2S5.

LE1S/LE2S:

RSy, Al AL (F) Aok i g il Tyedaiil, AR () A feifl dde i, B

1415




30/60

THRT, #ig60

LRDCS.
DFPEHILR, AR YIMID, 58 AR &I CAn G i & ik s il S

261,5
198
140%)
136
88
Z|TH M
AR e
12.7 » [
= '7—7— 3
%
- N &/ @é\ o
N I A
= 1 U =
o O -~
i
g : — M1
2= SAE J744 R

127-2 (C)

o
f} ’l ~
T |@
i s b
L | — I —
42.9 23.8

) Hl

AEfffsE B it Z i,
I F U R 224 P AR

MEEE]
i 1 4
(G EHhERS)




31/60

THER~T, #fg60 TedE B2

T FR IR R P A
Z 7es#iHDIN 5480 PHEEH STEREH T st
W35x2x30x16x9g DIN 6885 — AS10x8x56 1 1/4.in 14T 12/24DP 2) 13/8in 21T 16/32DP 2)

(SAE J744 — 32-4 (C))

40 58
32
4 95

48
40
| 95

48
40
195

9.5

291
M12x1.75 1)
8
245
291
M12x1.75 1)
8
N
(235 |
245
291
7/16-14UNC-2B
N
=]
245
291
7/16-14UNC-2B
5
245

50 66 56 56

O BAFERE
A TAEME (R R5) SAE J518 3/4in -

i DIN 13 M10x1.5; %17 WA B
S W (bR &51) SAE J518 2in -

i 2 DIN 13 M12x1.75, 20 RS
Ti, T2 dhfiHESH DIN 3852 M22x1.5; 14 210 Nm
R S DIN 3852 M22x1.5; %14 210 Nm
My S A T A DIN 3852 M12x1.5; %12 50 Nm
M A A B DIN 3852 M12x1.5; %12 50 Nm
X GRS N DIN 3852 M14x1.5; %12 80 Nm

Witk (S) FEsEEI PN (G)
Y SEG IS N DIN 3852 M14x1.5; %12 80 Nm

TR (H..)
ZEH YN (E) fiHD

z SEF T i DIN 3852 M14x1.5; 12 80 Nm
W A& (C) fzhiaL (LGS, LGT)
G BRI A (2 DIN 3852 M14x1.5; 12 80 Nm

HrrRRmdR: (H, U2)
R IEIR: B L GE10 — PLMIyHDFIEP,
(AnJE BRI 3 W v 11 G £ )

") b Il ADIN 332
2) ANSIB92.1a-1976, 30° JEysi. “FUill, i, A%%%5



32/60

TR, #ik60
LRDH1/LRDHS5.
Syedsiil, AR DI RO RATRR R R ()

261.5
225

73.5

139
161

il

S

Ve j

I
110.5

Y
&
¥
LRDU1/LRDU2:
Dy, AR OO R AR AT RER AR (IE4FIE)
261.5
225

161

110.5

LG1E:
Ddahl, LSRRI (1) g ) DI
261,5
83.5
48_ 7
Y

114
il
© |
2
136

— <
N

58
23

AE M5 it ik Z i,
R B LR AT

LRDH2/LRDH6:
Dyl , AR DI R T R R 8% (IEH51E)

2615
225

735

NE G
—

P 2

139

il
@ |
SO
[
110.5
161

i I D
¥ =
LR3DS:
yedashl, AfF o A DGR . A BTN A e 1 S o
312
241
65.5 z

148

s

LG2E:

Dy, AR SRS (IE) 20K b



33/60

AETE BB Z R,

TE{#R# 3 ;m1:§60 LESE PGPS HUE N

HD1D/HD2D. EP1D/EP2D.
WOEREH, eSS R DI A % W, A B AP A kR D BT
225 225
2215 2215
755 55
38 Y G
G
T o LT o
2|2 i 5 1|8
B 12 M
&
DRS/DRG.: DRL:
JEJIFE, AT S e i s il e 7 X s ) )25 i s il
223.5
66.5
=aul el

(1

p o
|

LE1S/LE2S. LE2S2/LE1S5/LE2S5.
ThEepiiil, Al A () A0 fe ke dd Dydhl, A AL (IF) | ot s, i

138.5
137

261.5




34/60

STHRT, #1560

LRDCS:
DR HILR, A DIWID, 58 A% R A5 M CFn G i 1% R 1S

276
215 YW}:“E
e I} T
1) (Bt e )
105 Z T1| M .
p / 10%) d
12.7 " /
- T Frer 8
[&) Lcﬂ 5
- _ S o[\ | =8
o I (R} At} ) J
s L0
& 9
~
[ SAE 744 M1
152-4 (D)
138.5 w
19 X T, S
|z
7] dp © 0 0
- @ g o«
I =
_ —EHO c LR EEE—
| —
0
‘ 3
7_._ Or
— 260 M
T4 ? A
\Y
Wi Vi
[iillﬂﬂ o
& P
© oY
(s 2| 3 ~AO I &
o | © 9 K
et bl
L™ I
50.8 28

) B



TR, #t&75

e
7 ‘st DIN 5480 P wH#EEM
W40x2x30x18x9g DIN 6885 — AS12x8x80
45 82
S 37 = L
12 Q12
e e
= =
I N
36 36 I
L 55 7 90
MO
A TAER T (R &A1)
[l 52 W
S g il 11
[ 5 R AL
Ty, T2 ldEHESR D
R b R
M SE DLV I A
M AR e A
X e hn
Wit & (S) FuEdEEHvIw (G)
Y SSHESMEA
WATRREIS (H...)
ZHEJibiwe (E) faHD
z SRR
WX Ak& (C) fzh# (LG3, LG1)
G TR AT ()

HATEERR B (H.., U2)
AFIRIET B2 9. GE10 — PLMiYHD FIEP
(hnJE SNk 3 Wk 1 GHE4E)

') b frILas A DIN 332
2) ANSIB92.1a-1976, 30° Jififi. Fiitl. Kb, & %555

S TesEi

1 1/4 in 14T 12/24DP 2)
(SAE J744 - 32-4 (C))

7/16-14UNC-2B

48

SAE J518
DIN 13

SAE J518
DIN 13

DIN 3852
DIN 3852

DIN 3852
DIN 3852

DIN 3852

DIN 3852

DIN 3852

DIN 3852

F

1in
M12x1.75; #17

21/2in
M12x1.75; 17

M22x1.5; 14
M22x1.5; 14

M12x1.5; 12
M12x1.5; {12

M14Xx1.5; {§12

M14Xx1.5; {12

M14x1.5; 12

M14x1.5; 12

35/60

LR

13/8in 21T 16/32DP 2)

7/16-14UNC-2B

F

BRAIFEHE
Ukrein|
W2z A

210 Nm
210 Nm

50 Nm
50 Nm

80 Nm

80 Nm

80 Nm

80 Nm



36/60

FTHRT, HHET5

LRDH1/LRDHS5:
il AR DI R E TR R AR (fudEE)

276
239
87.5
31 Y G
— —
255 r )
2 i i ~
< [T | g|e
[
1l A
Y
| \
= D ¢ 2
Ql @
= [ H1/5 s‘iR
LRDU1/LRDU2;

Dy, AR DI R AR TR 2 (IESFIE)

[to)
N~
=L
=
o)
8
LG1E:
Dy, WS R SCHAL (f) R g DI
276
97.5
62 7
VY.

120.5
70!
&
e
142.5

AE R it Z i,
IR I B 22 P 4

LRDH2/LRDH®6 .
Shgebil, WP ) DI AR (TR (EASHE)
276
239
87.5
‘% Y &
[

145.5
1
|
K
167.5

@‘

r

s
109

Y
g 4 D TTT e g
i EdolH2e LR R
LR3DS:
Sh i, RLCRIRREL, FE ) IR S 1% e
326.5
255.5

|
|

Dydaiil, A SIS (1) A1 g bom

1135




TR, MAETS

HD1D/HD2D
WA, S SRS D) DIl Kl

239
2355
0
g
0
I
DRS/DRG:
FET A, A BT e S thi FE g s i 2
2385
80
[l e
¢ I
] ] Hrim) ©
05
: H\ X
‘ Jan

LE1S/LE2S:
yedatil, Al AL (fi) A G g i

156.5

1135

37/60

AEM5E i ik Z i,
TR U R 22 B AT

EP1D/EP2D.
LR A b9 R B A T D

239
235.5

DRL:
il 2 e Ty s )

240

25.5

|

144.5

78

i

LE2S2/LE1S5/LE2S5.
Dy, W rBAL () | il i, B



38/60

TR, A0S

LRDCS:
D HILR, AR PINID, 58 XUtk R4 i CAn i 1l A i S

292 VT
2 [
e (Rt £ ek )
1424)

. 7o)
ol B
— @ e so[
: 1} ’ \\\ ° <7Y
< A\J/
i o o0
&
lizsae R M+
J744 152-4 (D)
#:2% SAE 3 (G) 287
16
| A o) g
; b ST T M E’ §
287 ISR
T oA
Vv
W VI
°© © 2 O
) hA\
S ] —AD-H&l &
; [l
o O
T Il s}
61.9 27.8

) RSFAArSAE J617-No. 3, H T8 % I HLIY kAR5 ik
) EL



39/60

T Y | EWRTEEAIRITTZE,
THR, M5 RO,
il
Z 1kt DIN 5480 P ##EHH STt
W45x2x30x21x9g DIN 6885 — AS14x9x80 13/4 in 13T 8/16DP 2)

(SAE J744 — 44-4 (D))

82 § 67

= SRR =4 55

3 4 3 2 [ 12

= s = b

5 5 ldel sl e
1 ) % S & IS ] | S
.36 36 J | 36 ]
90 E 75
pi: ) Bok$5 EH4E
A T (FHERS) SAE J518 1in -
e iR DIN 13 M12x1.75, 3§17 Wdeliim
S W (ki & 51) SAE J518 3in -
[i] 5 R AL DIN 13 M16x2; 524 W2 A i
Ti, T2 dhfHERR DIN 3852 M26% 1.5, 16 230 Nm
R it A DIN 3852 M26x1.5; 16 230 Nm
My S AT 0 A DIN 3852 M12x1.5; 12 50 Nm
M AR 0 A DIN 3852 M12x1.5; 12 50 Nm
X S IE M DIN 3852 M14x1.5, 12 80 Nm
Wit & (S) FEEIEIvmw (G)

Y KSIE MO DIN 3852 M14x1.5, 12 80 Nm

TR (H...) |
Z#Eh vkt (E) fiHD

Z S FHEIMN DIN 3852 M14x1.5; 12 80 Nm
WXt (C) Fzhsigi (LG3, LG1)
G FEHESIME () DIN 3852 M14x1.5; 12 80 Nm

TR EIRE (H..., U2)
AP IRIERk 23 GE10 — PLMyHDFIEP
(e ek 35 W 1 G344

') b RALAF A DIN 332
2) ANSIB92.1a-1976, 30° JEJIffi, FHiM, Hxi, A%ESH5



40/60

—_ FEME BT Z i,
Eﬁ:RTJ-; fﬂ1‘§95 LR A
LRDH1/LRDHS5.; LRDH2/LRDH®6 .
Sy, W) IR FEATRRIR A (SR SR, AR IR TR ()
292
262
97.5
Y
[
P
R
1
Y
< I8 D =
i oHs | R

LRDU1/LRDU2. LR3DS.
DRyl Al D DI A S AT RE PR U (IE%F1E) Dy, Al e ARG AR . ) DI A 4 £ A 4 )
292 342.5

271.5

166

A I .
yany
LG1E. LG2E.

Thefiiil, A SRS (f) F g Dydithl, A SRS (IE) 12k bl

292
108.5
73 _Y\Z
' B
: ﬁ[@ ® o
fan)

26

61




41/60

AE My i it Z i,

i{q:Rﬂ- s *ﬂ*§95 EN G F (RS HUEIN

HD1D/HD2D. EP1D/EP2D.
WA, Se SRS ST DIWA K LR b R A ) D
262
252
101
62 Y G

e

174.9

114.8

&
DRS/DRG: DRL:
FETI R, Al S e il il 1 ) 42 i 2 42 [EEF: kot
255 255
91 36.5
113.5 X
4 ==
0 ® ~
o (=21
7 = ] DRL )
LE1S/LE2S. LE2S2/LE1S5/LE2S5.

yeditl, AL () Gt di il hepiiil, AR A (f) | ik ddei, b




42/60

— AEMSE BB T2 i
J‘E'{#RTJ', *ﬂ1’§130/1 45 S
LRDCS:.
W PEHILR, AR PINID 8 SUA% R i CFn 6 4o 1 i3 ) S
MOEE]
N g .
(R e ) 109
Z
2| X
127 O @ i
)
< —
N -~ Y
< L1
3
R
7524 SAE J744
152-4 (D)
#%:2% SAE 3 (G
W © 16
171 ;
69 X | T S
‘J é%?’:”‘riii‘(’
- @
D ® 312
O — L RBH
| I N v _
S |0
S ©|n
1 — |0 |
1 /d L Fiw | ggs
7 [SERSTRSY
Z 30T A
*V
TeTH RS Liisigie
Wik i & Vi il Wia &
310 310 358
255 255 287
Llﬁ?ﬁ ll‘*ﬁ* T ‘
I é‘ ® | &
< ( I <
(s B AR SRR 28 S
- & o/ 9
d}, &
Bii L=
278 61.9

") RSP ASAE J617-No. 3, JHTHEH: % PIIAHLIG &R seik
?) ik ESAEIR LR B BE RT H bR Fe R 5 mm,
) W



TR, #M#&130/145

G

Z 1E$2th DIN 5480
W50x2x30x24x9g

2107

i m|

A1l

Ti, T2

M4

M16x2 1)

M16x2 1)

P EH
6885 — AS14x9x80

82
J2

Stk

55
44
112
T i
I |

260
2107

65

TAEM P (R RS
il 2 WREL

L v
E 36

| 950
260

90

TAEMMA (RERS) , HTHES

I8 5 WAL

ST (i H51)
[ 5 RS

AN
LLRTHEE ]
S LI DU
AR I

SeS il n

Wik (S) figkfsEH W (G)

SeS i n
WA (H..) |
R (E) fiHD

SES TN

WXk (C) fy=m (LR3, LGT)

FERED AT (e )
HATRER B2 (H.., U2) |

Hr R VER $:. GE10 — PLMAyHDFIEP
(TR Ik 4 I vy 11 G 1)

") i RALAG & DIN 332
%) ANSIB92.1a-1976, 30° JEJIffi, FHitR, BMxfth, A%EEHS

SAE J518
DIN 13

SAE J518
DIN 13

SAE J518
DIN 13

DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852
DIN 3852

DIN 3852

DIN 3852

DIN 3852

DIN 3852

13/4in 13T 8/16DP 2)
(SAE J744 — 44-4 (D))

2107

& 67
e 55
5 [12
&
O | =
I 1 =
‘ 36
75
1in

M12x1.75; {17

11/4in
M14Xx2; 19

3in

M16x2; %24
M26x1.5; %16
M26x1.5; {16
M12x1.5; 12
M12x1.5; %12

M14Xx1.5; {12

M14X1.5; {12

M14x1.5; 12

M14x1.5; 12

43/60

TEWE BRI Z T,
FRNARHREER.

AT EHE
W22 AW
W22 A
W22 A e
230 Nm

230 Nm
50 Nm
50 Nm

80 Nm

80 Nm

80 Nm

80 Nm



44/60

TR,

LRDH1/LRDHS5:

M1&130/145

Shedaiil, A DI RO RATRR R 2 ()

313

283

118.5

3
[Tl
&
LRDU1/LRDU2;
Thedatil, Al DIW R A A TR IR 2 (IR )
313
283

48

i

LG1E.

Thedatil, AR SIS (f) g b

313

129.5
9 Y|Z

AEM5E Bk Z i,
IR AT B 2 P 4R

LRDH2/LRDHS6;
Dyl AR DI AR AT R BRI 2% (IEH )
313
283
118.5
79.5 Y
G
D
3 H iy f 0
~ wn
@) @ % -
o
Y
= ‘
@ [ [ o |3
— efofioe LR
LR3DS.
Al AR A OG ABRASL . ) BN S e e i A
364
293 z

LG2E.
Dy, A SRS (IE) A2k DI



45/60

TR, #i§130/145

HD1D/HD2D . EP1D/EP2D.
WOESEH, SESHET SR VINA % WA, A R A ) B
283 283
273 273
125 525
86 Y

[T
&
\
DRS/DRG: DRL:
BT, HF G e R ) s Il 5 )

[T

©
F—F‘ -]
\
LE1S/LE2S. LE2S2/ LE1S5/LE2S5.
Tyedaiil, Al AL (f) A Gl g i Dy, AL () | S il i, A

316

83.5

178.5




46/60

THR, #ig190

LRDCS:

DR HILR, A HIIDINID, 58 XAk R 4% H CAn G i 14 42 1S

379

203.5

190.5

170%)

27
15.9,

10%)
66

196

[T
L

2165.1

165-4 (E)

’_—W i - 8 ,—;

#:2% SAE J744

139.8

346.8

0
120.7

o
(18]
N

N

[ 69.9

") R~F4FASAE J617-No. 3, Ji T 5 PIERHLI kit 7ok
2) ik 25 SAESMIFEIR R R Lo brifESE iR 5 mm,

) Bk

120.7

AE R B B T2 1,
iR U U 22 3 P AR
NMUEIE]
i e
(R EHhER% )
VA
X
8
N ¢ S
(A)
. —To
S
2 SAE 3 (G) 341.8 (AM1V0) / 390 (A11VLO) 2)
Q|8 ©
— (0| DWW (O
LWVIN Ol |Wv|N
E R RS
WS
Wi B Pl Vi
395 395
319 272

[38]
79.4

36.5



47/60

—_ EWREERIZITZAT,
TR, #8190 ERIAMREEE,
Bt
Z1ks%h DIN 5480 P H#EE STk T 1EsE%h
W50x2x30x24x9g 6885 — AS16x10x100 1'3/4 in 13T 8/16DP 2) 2in 15T 8/16DP 2)
(SAE J744 — 44-4 (D)) (SAE J744 — 50-4 (F))
55 = & 61 & 80
o [4 o 105 g [ 55 ) 66
S [ 12 S5 5| [12 S [[12
S T S 0 AR 5 T
s o= © ) © g
8 g = gy g7 g S c
36 e 36 36
65 13 | 75 88
i:{m| BAtrEAE
A, A1 TAEME (FIERS) SAE J518 11/2in -
[ B DIN 13 M16x2; 7§21 WA i)
S, s1 WA T Gk R ) SAE J518 31/2in -
Il MR DIN 13 M16x2, 724 %4
T, T D DIN 3852 M33x2, 718 540 Nm
R iR DIN 3852 M33x2, 718 540 Nm
M B DM T DIN 3852 M12x1.5; %12 50 Nm
M A T DIN 3852 M12x 1.5, %12 50 Nm
X S IESI M DIN 3852 M14x15, %12 80 Nm
Wi (S) RLEEEIVIN (G)
Y SR IES T DIN 3852 M14x 1.5, %12  80Nm
AR EIZE (H...)
—g RN (E) fiHD
z SESIE T DIN 3852 M14x15;, %12  80Nm
WX (C) gk (LR3, LGT)
G PHE DI (F) DIN 3852 M14x1.5, #12 80 Nm

AT (H.., U2) ,
5 H eI B2 9 GE 10 — PLMiyHD % EP
(nTEBRBE R 3 W 11 GREAE)

") b AL A DIN 332
%) ANSIB92.1a-1976, 30° JEhfh. PR, dalibkih, 224555



48/60

TR, #1990

LRDH1/LRDHS5:;
Dy, AR DI RO AT R R 8 (S

379
321.5
148
91
y
5
I 0
o R
e 4 9
oL, | ¢
- N
Y
e {j T s— o
3 o DEE®
Tl ] iy g.i?%
LRDU1/LRDU2;
SRl T DR SR T R (AT
379
321.5
€ 4
~
o
g

(I

LG1EH..
Dy, e SRR () . R Ilin
AT RE PR i

392

148
109

Z

Y m

AEME B2 0
WRMATR %3 PR
LRDH2/LRDH6 .
Yy, WE VIR R TR R w Ry (R4
379
3215
148
109
©
~
0|
g

— Y
3 | J ® Dgg
i I o1 H2/6 oLR =
LR3DS.:
Sy, Al AR DG IR R D BT N G 1 s )

379

34

[l

LG2EH.;
DyRyEl, WSROI (IE) . R DIk
WO ATRR PR 2%

4425
365

18
109 Z1

L
et
S

Y\ 399 24
" jjjj i 23 o
3 oF e
S]H. LG2 3|~
1l 1




THR, Mig190

HD1D/HD2D .

R, Se S R S RN DI AT K

379
3215
148
109 % G
‘ -
M f ||

2 P 0|8
[N

@ e

M
0
S &

DRS/DRG:

FETI R, Al S Al il il e ) 42 il 2 4

379

223

=

=

LE1S/LE2S.

Tyeditil, AR () A fe i il il

383

=

156.5

192

EP1D/EP2D.

49/60

AE e ik Z i,

TR R R A,
ST, Al R B R ) bt
379
321.5
=
TEs
£ e
w5
88

%ﬂq
€2
1
DRL:
725 S sl
315.5
79.5
:’ - T '0\0
@ @ @49\
M
161.5
- X
=il ErA L
T Te  ®) ||w©
0 o <
=x Y ~—
© F‘J DRL €=
1= o o
LE2S2/LE1S5/LE2S5.

Dydahl, AR (f) |

383

B He RGP ] AL




50/60

o A R 22 i
FTTHRT, ##§260 ot g
LRDCS.:
SHEFEHILR, MR PINID . e SUA R RICA SR A5 M IS
Y
o 2815 R .
165°) ZT M (R ) phe
_| z
30 L 71‘ X
w0 1T el [T 3
= ey = 8
o - :
) o O\ (&
R ;
s ! A
° ® o e/ TZ( )
g
- " =
2 SAE J744
165-4 (E) W
346 *
166.5 -|—2 Z sl X
[ g5
| 8
3724 1 A
| fy
FI RS WIS
Wi e Vi Wi e Vi EE
3721 3721 428 428
307 307 346 329.5
© © (G4 @
$ FanY
\ ‘ oS < T ol / \ s
S RE ALD-HElR S1 St
_ o N
© o

[ 69.9

) HL




51/60

TTERT, #l#&260 AR A,

BRERRANNRERE.
il
Z 4% DIN 5480 P g E S TesEhh gz
W60x2x30x28x9g DIN 6885 —AS18x11x100 13/4in 13T 8/16DP 2) 2 1/4in 17T 8/16DP 2)
(SAE J744 — 44-4 (D))
80
58 S 8
& & 105 D 67 b 66
w| |47 w| 5 S [ g
o [ 15 S|+ 2 B2 g
I [ S S| = s 1l
P = o oo s o B | o
5 =
2 LL 5 = —Ings @ 2 = o TR
42 42 | 36 ] 42 [
66 13 75 88
i:1m| SAITEHE
A, A TAREIA (BIEZRS) SAE J518 11/2in -
il R WAL DIN 13 M16x2; %21 W22 A i
S Wil I (b 2 51) SAE J518 31/2in -
i 5 B DIN 13 M16x2; 721 WA
S el (ki 51) SAE J518 4in -
i 5 R DIN 13 M16x1; 721 W% A
Ty, T2 bR DIN 3852 M33x2; 16 540 Nm
R kil DIN 3852 M33x2; 716 540 Nm
My B DL I A B DIN 3852 M12x1.5; %12 50 Nm
M LAt 1710 P A DIN 3852 M12x1.5; 12 50 Nm
X S E SN DIN 3852 M14x1.5, 12 80 Nm
Witk (S) FEEEEN VN (G)
Y Fe SRS DIN 3852 M14x1.5; 12 80 Nm
WATRER GRS (H...)
ZHJESYIW (E) FiHD
z TGS DIN 3852 M14x1.5, 712 80 Nm
W XMER (C) Fushglidl (LR3, LG1)
G PR R (B ag) DIN 3852 M14x1.5, 712 80 Nm

HATREMR B ZF (H..., U2)
PRI #2 9. GE10 — PLMityHDAEP
Chn e B2 e S5 W 11 G £ )

") b RIALAF A DIN 332
2) ANSIB92.1a-1976, 30° JEJ)ffi, FHil, Bifxfth, A%%HS



52/60

THRT, Mig260

LRDH1/LRDH5.
SR, AP BRI (SR
408.5
351
174.5
116 % _B:E
== e G
0 F-l = % §
~ mp p—
[ee] | o
-~ n
O ¢
- | M
- 0
S
el
LRDU1/LRDU2;
T, AR SRR AT R (E )
408.5
351

104.5

(@)

239

153

AE e i Z i,

it R U R 2 AR
LRDH2/LRDH6 .
ShEFR, IS IR RIE TR (45
408.5
351
174.5
135.5 v
*Ir.c
© = %ﬁ, = 2
N~ = — N
g A 3
_ @ D o
[ \ N
Y
arﬁ' =
1 mH_JwL%F 8
@ - ™
1 H2/ ~
el 1l M;t—'—wﬁ
LR3DS:

Dy, Al e ARG ROBAL ) DI A 4 £ A A )

e

189.5

1
LG1EH.. LG2EH. .
SRyl WESIE NN () . “ZIEHbiim SR, ARSI (IE) | IR VI R
JEATFRBR 2% JEATFR PR il 2%
4196 469.1
1745 3916
1355 2 1745 1%
v 1355 v =
@?
ol ‘ o
& F- iy T N 2 S
2 1% O ®

1325




53/60

AEME it i Z i,

TR, Mig260

U 22 R
HD1D/HD2D . EP1D/EP2D.
MRS, Se S5 VI A 3¢ W, A L H D R ) Db
408.5
351 3228‘5
1745
ot 104.5 .
Y G e
=3l e
Ly 7 — -] =
5 S 52 o) 58
L Yo [ |38 5 oo | &
_ P 9 | M
1 \ N
d ©
il S
S
DRS/DRG: DRL:
PRI, A SR A S o g s R [F] 25 4
408.5
= = T e 0
@ 2 2
F!( N AN r—y[
| M
3455 188 X
F= iRid S/IG F= ‘j 97 T
[ [ S - T Te  ®) | ©
[J . [ﬁ_@;g
_ o = i S
o
[ s [ o=,
LE1S/LE2S. LE2S2/LE1S5/LE2S5,
shediiil, AP TR (F0) i fe i ik il Sy, AR AR () | SRR R
409.5 409.5

|+

203.5

i
|
i
i
203.5

e




54/60

] Z TEME B T2
BT

P2k SAE J744-82-2 (A)  EELEHIEARIE, %4 ANSI 5/8in 9T 16/32DP " (SAE J744 - 16-4 (A)) K01
BY2.1a-1976 3/4in 11T 16/32DP " (SAE J744 - 19-4 (A-B)) K52
A2 A1 A2 A3?
‘ A3 fontid K01 K52
| 2) 40 240 240 8 M10x1.5, &5
- 60 257 257 - M10x15, %5
f\ . 75 275 275 - M10%1.5, 75
® ® P 95 306 306 - M10x15, %25
S 130145 | 339 329 - M10x1.5, %2.5
& ’J/ 130/145° | 373 363 - M10x1.5, 2.5
3 190 359.8 359.8 - M10x1.5, %13
or 1 190 394 394 - M10x1.5, %13
106.4 Al 260 385 385 - M10x1.5, %13
130 P 260" 273 4273 - M10x1.5, %13
W2ZSAE J744 - 101-2 (B)  {EHEBRIEENEE, 154 ANSI ) #THER .
B92 121976 7/8in 13T 16/32DP"  (SAE J744 -22-4 (B)) K02
MRS . 7 A DIN 1in 15T 16/32DP”  (SAE J744 -25-4 (B-B)) K04
5480
SRR, 40145 " W35x2x30x16x9g K79
A3 %;‘ A1 A2 A3?
ey %) bk icd K02 K04 K79
, 40 244 244 10 M12x1.75, %19
/ \ © 60 261 261 265 10 M12x1.75, #19
1) a9 Hs 75 279 279 10 M12x1.75, 19
\ 9 s 95 303 303 303 10 M12x1.75, {£16
g 130/145 | 326 326 326 10 M12x1.75, 16
@) ®@ 130/145% | 360 360 360 10 M12x1.75, %16
e v 190 371.8 371.8 3618 —  M12x1.75, 15
TRREEE 190* 404 404 394 —  M12x1.75, %15
JIHS 19072260, 7ML £ 5145° 260 395 395 395 —  M12x1.75, {15
260" 4375 4375 4375 —  M12x1.75, ¥15
12 SAE J744-127-2(C) JEREANNCHNZE, TFAANSI oo
B92.1a-1976
AE BRIk 2% . 45 A DIN 1 1/4in 14T 12/24DP"  (SAE J744 -32-4 (C)) K07
5480 11/2in 17T 12/24 DP" (SAE J744-38-4 (C-C)) K24
W30x2x30x14x9g K80
W35x2x30x16x9g K61
A1 A3®
© @ i K07 K24 K80 K61 A2
‘ ‘ 60 272 - 265 265 13 M16X {520
! /\ ! 75 200 - 283 283 13 M16x 120
O 1S 90 318 318 318 318 13 M16x¥16
! \J ! 130/145 | 330 330 330 330 13 M16X 32
‘ \ 130/145 | 364 364 364 364 13 M16x {520

) TR

©

A\

1
2

x

@

ER ARSI AT iERR00° o I, ST,
1 HESI30° , PR, BB, AZEEGES,

2) OB E AP B N

3)  BRGUAFADINTS, 2 kaiil],



BHHIK R R~

2% SAE J744 - 127-2+4(C) LB ahes, 7FAANSI

1 1/4in 14T 12/24DP V' (SAE J744 - 32-4 (C))

55/60

AET 52 BT Z i,
TR R BN 2 B AR

Ko7

B92.1a-1976 11/2in 17T 12/24 DP " (SAE J744 - 38 - 4(C-C)) K24
e ahay, 54 DIN W30x2x30x14x9g K80
5480 W35x2x30x16x9g K61
A1l A2 A3®
A2 i |KO7 K24 K80 K61
2) 190 |367.8 367.8 367.8 367.8 13 M16x2; #19
190* [400 400 400 400 13 M16x2, 19
g 260 [391.5 3915 3915 3915 13  M16x2, #£19
IS 260* |433.5 4335 4335 4335 13 M16x2, #f19
S ") WIHER
1 1/4in 14T 12/24DP 1)  (SAE J744 - 32-4 (C)) K86
13/4in13T8M6DP ')  (SAE J744 — 44-4 (D)) K17
i W40x2x30x18x9g K81
S W45x2x30x21x9g K82
W50x2x30x24x9g K83
PN _ » A Pz A
P2LSAE J744 - 152-4 (D) AEHEMIIEANZE, 75 AANSI Al A2 A3
B92.1a-1976 Mg K86 K17 K81 K82 K83
AEHEAICAh RS, FFADIN .
5480 75 200 - 290 - - 13 M20x2.5; 728
" 95 317 - 317 317 — 30 M20x25; 325
s 2 130/145 |340 350 340 340 340 30 M20x2.5; 325
N 130/145* | 374 384 374 374 374 30 M20x2.5; 425
190 392 392 392 392 392 13 M20x2.5; %22
190* 424 424 424 424 424 13 M20x2.5; 1522
N 260 M7 M7 M7 M7 M7 13 M20x2.5, x22
e 260" 459 459 459 459 459 13 M20x2.5; {22
") W
v 13/4in 13T 16/32DP " (SAE J744 - 32-4 (C)) K72
gk gk W50x2x30%24x9g K84
. - W60x2x30x28x9g K67
P2:SAE J744 - 101-2 (E)  EHUBIIEIEE, 75AANSI .
A1 A2 A3
B92.1a-1976 Mt K472 K84 K67
{EaaEE, fa DN 2 .
5480 190 376.8 3768 - 19 M20x2.5, #%20
190* [ 409 409 - 19 M20x2.5, #%20
A2 260 417 400 400 19 M20x2.5, #%20
A3 - 260 459 4425 4425 19 M20x2.5, %20
2 *
N ) s
2
s
L
Al

ER: PO EAR A T ERLO0° o N, WM.
1) HESI30°, BRI, AR5,

2) OB @R AL P BT REIE

3)  BLAFADINIG, S WL,



56/60

A11V (L) O BHIREN B — 2

BHIEEH - A11VO Y - $25 ATHLRIH
x  ERMBHE | AIIVO  [A10VS)OB1 |AlOV(S)OB2 | AFO | AVG | AMOVG | sheres | EHIES:
= ng A (h) HE () MAEG) | HUREGE) | MUREGR) | MEGH) = Ak

822(A)  5/8in  KO1 — 18 (U) 10 (U) — — — BUppLisE | 40..260

Mg4a-22 "
3/4in K52 — 18 (S) 10 (S) — — — — 40...260
1012 (B) 7/8in K02 — 28(SR)45 | 28(SR)45 |16,22,28 — 18(S) | HLoehiieN | 40..260

) (uw) (S) HLA#20-32

LIk

G

%)“Lﬁé%&%

1in K04 40 (S) 45 (S,R) 45 (SR)BO — 28(S) | 28,45(S) — 40...260
(uw)
W35 K79 40 (2) — — — — — — 40...260
1272(C) 11/4in K07 60 (S) 71(S,R) 100 | 60(S)? 85 — 40,56, 71 | 63(S) - 60...260
) L) ®
112in - K24 — 100 (S) 85 (S) — — — — 95...260
W30 Kkso - - - - 40, 56 (2) - - 60...260
W35 Ké1 60 (2) — — — 40, 56 (A) — — 60...260
71(2)
11/4in K8e 75 (S) — — — — — — 75...260
13/M4in 47 | 95 1(330)’ 1451 140(s) — — |90,125(5)| — — 130...260
W40 Kks1 75 (2) — — — 125 (Z) — — 75...260
W45 kg2 95 (2) — — — 90, 125 (A) — — 95...260
W50 K83 | 130, 145 (Z) — — — — — — 130...260
165-4(B)  1a3uin K72 | 190,260 (S) - — — 18?’550 — — 190...260
W50 K84 | 190 (2) — — — 180 (2) — — 190...260
W60 K67 | 260 (2) — — _ _ _ _ 260

) I RECR I LR TR, BRI OL, AR AT,

%) PATHAIL LS AIOVOA W L4 FIATTV (L) 01902260,
HERA11VO + A11VO

AkEA"
A11VO A11VO (#52%%)
ik 40 MKk 60 M 75 Mk 95 @ik 1301145 Rk i 190 HMHE1907 Mik 260 Mik2602

(1= 130/145%

Mg 40 — — — — — — — — —
Hkg 60 490 507 — — — — — — — —
Wik 75 525 550 — — — — — — —
Mk 95 528 560 577 604 — — — — — —
Bk 130/145 551 572 600 627 650 698 — — — —
Mk 1301457 585 606 634 661 684 732 — — — —
Bk 190 586.8 609.8 652 679 702 750 7236 7723 — —
Hiks 1902 619 642 684 711 734 782 755.8 804.5 — —
Hiks 260 620 633.5 677 704 727 775 746.8 795.5 772 828
Hiks 260 7 662.5 675.5 719 746 769 817 789.3 838 814.5 870.5
1 ke B -

2; gﬁ?ﬁi%Z@ RJUSHE (1E#HHDIN 5480) ; mg‘mﬁmag

XU AFEIT I, SRS FSE250 S4UT “+7 Stk
TSRS HAG + B S25

PRGN

A11VO130LRDS/10R-NZD12K61 + A11VO60LRDS/10R-NZC12N00

k.

R T SRVFR AU OB SRR, 1 ILSB T S AR SR

A11VO
(1%

%) )|




ERiETeE

RFEBRETH, V

SRADE BT RS, WERFE OB — AU £ B oR S 3

YimmL

Vgmax Vg min

5 @@\e
= FORtIsEl

. i<

o || o
— [0 |

Mg A Cc

40 50.5 84.0

60 ¥

75 60.7 97.0

95 63.5 104.0

130 70.9 112.0

190 87.6 123.5

260 87.6 137.0

HEEALRSE, R

ARSI R A LR A IR R M e S 55
B, WA i s B R R B ek, AR ToThE,

LB T HE,

IR AR AR AR A SR B R S (W

R&H) .

57/60

S

WIEHLE Us 10...30 V DC
R <15 mA
it HE Ua 2.5V (Vgmin).-4.5 V (Vg max)
g4y 220 kQ
RAHE R VLR R
5 SR R i
EMC - DIN 40839

EN 55025, ISO/EN 14982, AR B R

1SO 11452, ISO 7637-1

AR 7

-40°C...+125°C

Llliv)]
IE3%$REEN 60068-2-6

4g/22..500 Hz

EEHLIESHIEC 68-2-36 min. 0.02g° / Hz
Proh it

45 il IEC 68-2-29 10g /15 ms
15471 %:2% DIN/EN 60529 P67 /% IP69K
setkb R A bR
M4 AMP Superseal 1.5; 3 i,

N Rb RS 2602132, 415k AMPE
- I A5E, -5 282087-1
-3 R, M 281934-2
- 3P I i 5.1.8 - 3.3 mm, 283025-1

AR QS EM BEII, TR 2Rkl LR Bt

=
al

g A B

40 505 885 118.3
60 7

75 60.7 987 131.3
95 635 101.5 138.3
130 709 108.9 146.3
190 87.6 125.6 157.8
260 876 1256 171.3




58/60

CRAZS RS

i[5 (DEUTSCH) DT04-2P-EP04(2 i fith) Hirschmann DIN EN 175 301-803-A/ISO 4400
BB T R R, (B TR

TR iy BLIE — ARG P JERUE B H
4259045 & DIN/EN 60529 IP67 % IP69K {12520 45 (yDIN/EN 60529 IP65

50
68,5
EEES A% (M16x1.5) @ EHEE T Eted.5mm % 10mmiy
. [ %
P4, DEUTSCH DT06-2S-EP04 e
HE MRS 02601804 i AR IR
[ DT#Fx
- IAMb5E DT06-2S-EP04
- IR w2s
- 24N M 0462-201-16141

ARG EAEMBGEE PN, TR R 2Rkl R bt



59/60

LRI ITIHEA

o e S T LA b b Aie i ihine (FEiisetkm) .

BT AENGEFCER Ao T T, ARG EAHEA.

KINPALIT , SESEIR P 2l T AR st PG I, 2 ZARAIESE S PR P se i i .

S0 VR P R it g 30 3o e e D 2t o 10 i o ST A d I i e ) A4S MIEF0.8barffa i) (JETHHEARE) s ik F0.5bar
HxES GETHESR) .

TEXRE LEstRE
M T MR IERA Chidte) SR T T T
- WU U e I, S P T f 2 2 AR A B 4
. EEEE WL (B AEMEREATEIK) . S0, AR RS, Hik
e T I A TR
ARSI B A AU, WAAIRIEIE e B o
PRI, BRI RETEAL, G FIRHES) o 7730 i 0 5 B 2245 — A B 1
N (FFJA1E710.5 bar) Al o4 e ek, ik 0l
: I 0 5 R M R e,
- RBITH, M Aah T, T2RRE i fde 5 %6 - FEEAE CRACE” K “RhE L
- ggz&m%%mﬁm ©REIE WL
VO N - | ATIVLOR GHTHIR) AR LARE
- %ﬂh%‘&ilﬂﬂh%ﬁﬂ%’éI*JH’JJ%./I\E‘&TZ‘IE%ZOOmOm (+ AR IR
A AN

X T DA S AU 5 ) o

- KSRV max = 800 mm

- SRRV (R fEs i ))

- ORFHP R PR HEE R 2 . HDFNEP s i 2 i 1 05,
HEdm B4 . Vg 26% * Vg max.

- EEBCRMAE CHET I .




60/60

LEET
- ZEAI0VOIE T Il
- SMECE ., HRFRGETT R 2RI AR AT,
- TAERZhREND % A A B e e it
- PR ABARRITR I R AR IR, AR (BB KA .
2 ) 38 R DG T T R T C I R 35 K AP SR A HLE |
X FDIN 135 [EMRET, FeATid il 200348 iz (VDI 22304 2 &AL T W9 SRV 11 5415
- AR AR S CAR IR A A S R AR A R Bt R A
T AU HLE SR,



	回第一册目录



